

主任的話: 神的話 6/30/2019

馬太福音 24:35 天地要廢去，我的話卻不能廢去。

星期五需為「我愛我主教會的主日學」印出「浸信會特色」和「基要信仰」作輔助教材。於是我便在教會的外置式儲存硬碟(external hard drive)尋找。誰知道現用的電腦根本不能讀儲存在硬碟的資料。於是，我便拿出教會十年前買的電腦，期望舊電腦能開啓到舊的外置式儲存硬碟。在接駁後，雖看到資料的目錄，卻沒法開啓到任何一個檔案。於是我便在我的舊電郵內尋找，感謝主，給我找到一個低解像度(圖像不是很清晰)的檔案，於是我便把它立刻儲存並發電郵給母會的秘書，請她給我用彩色打印出來。

現今世代雲端(icloud-雲端不是實體，而是廣泛的全球遠端伺服器網路。這些伺服器勾在一起，目的是儲存及管理資料、執行應用程式或傳遞內容或服務。您可以從任何具備網際網路的裝置在線上存取檔案及資料，而不是從本機或個人電腦加以存取，這樣您就能隨時隨地取得資訊。)應該是最安全儲存檔案的地方。但是若果停電或沒有互聯網絡，雲端也沒法使用。在電腦的世界，沒有一個軟件或硬件可在不更新的情況下一直用下去。生命也如此，若我們不更新變化，我們怎能察驗神的善良、純全、可喜悅的旨意呢? 我們的前路又怎麼走呢? 其實在這世是，除了神的話語外，根本沒有什麼是永恆不變。最安全的地方，應該就只有在耶穌基督的懷裏。最穩固的人生，必須活在神的話語中。我們不能停止時代的過去：政權和生活在變、健康和美貌也是如此。對於這個事實，若我們能活在當下，感謝神在過去賜給我們的一切，投入每天的新生活，展望神的供應和挑戰，我們就能享受每天的生活。與其懷緬過去光輝歲月，倒不如嚮往在神榮耀裏的光輝。下決心做個專心讀聖經和禱告的基督徒，晝夜思想神的話語(詩篇 1:2 惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福!)，讓神的聲音改變我們的生命，努力活在神的旨意內。每天愛主愛人、服事教會、服務社群、抓緊機會廣傳福音、放下仇恨、存清潔的良心、遠離罪惡。若我們有這樣的態度，天國就活在我們的內心了。